
Anmeldung mit deiner verwalteten Apple-ID an deiner iCloud

→ Adresse im Browser eingeben:  icloud.com

Jetzt dein von dir festgelegtes Passwort verwenden.

Jetzt den Code von dem erhaltenen Ausdruck eingeben.



An deinem Rechner daheim kannst du „Trust“ wählen, an fremden Rechnern immer „Don’t Trust“. 

Jetzt kannst du die Programme und den Cloud-Speicher nutzen.

Sprache ändern: Account Settings wählen.



Abmelden: Klicke oben Rechts auf deinen Namen 

                                                                             

Auf deinem Rechner daheim kannst du Vertrauen und abmelden, wählen.

Zuhause brauchst du dann den Code vom Zettel nicht wieder.

Hier reinklicken und 
Berlin wählen.



Den Code musst du sicher bei dir haben, wenn du an einem Windows-Rechner in der Schule oder
sonst wo auf deine iCloud zugreifen willst. 

Sollte dein erhaltener Code nicht funktionieren, so schick mir auf br@gymlue eine Nachricht und 
du erhälst einen neuen Code.

Gez. Brandt 
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